

【即時發佈】

新聞稿

惠理集團宣佈 與雲南省工業投資控股集團於中國成立合資股權基金管理公司

【香港 - 二零一一年一月二十一日】- 惠理集團有限公司（包括其附屬公司，下稱「惠理」或「集團」，香港聯交所股份編號：806）今天宣佈與雲南省工業投資控股集團有限責任公司（「雲南工投」）簽訂協議成立合資股權基金管理公司（「該基金管理公司」）。根據合夥條款，雙方公司同意合作於中國雲南省昆明市成立合資股權基金管理公司，惠理及雲南工投各佔百分之六十及百分之四十股權。惠理與雲南工投將會共同管理該基金管理公司，首次註冊資本為一千五百萬人民幣。

惠理擬透過管理該基金管理公司，於本年底前成立以人民幣為基礎的股權投資基金（「該基金」），為首隻基金募集約五億人民幣。在中國法律和政策允許的前提下，惠理及雲南工投將按各自於該基金管理公司之股權比例，共同出資約一億五千萬人民幣投資於該基金管理公司作為初投資本。

該基金管理公司將聘請股權基金團隊協助本公司及雲南工投管理該基金及業務。該基金計劃主要投資於雲南省可短期內作首次公開發售的企業。該基金也可投資中國內地其他省份的外資或本地公司，並投資於不同行業，例如新能源產業、礦物資源、消費品、生物醫藥產業、金融服務、教育、文化及旅遊產業、商貿流通產業和裝備製造業。

雲南工投前身為雲南省國有資產經營有限責任公司，成立於二零零零年，是專業從事國有資本投資、經營、管理的省屬大型國有獨資企業。二零零八年，經雲南省人民政府批准，由雲南省人民政府國有資產監督管理委員會聯合雲南省五大產業集團共同發起設立雲南工投。惠理選擇雲南工投作為合作夥伴是因為對雲南及西部其他省份之經濟前景樂觀。

從惠理於二零一零年中期報告及在二零一零年十月二十六日發出之完成股份配售之公佈中提及到，惠理的長期策略及目標是擴展集團基金管理業務至中國內地。該基金管理公司將成為集團於中國內地設立基金管理業務之首個企業。惠理將積極繼續尋求其他機會，透過新合資企業、合併及收購，於中國內地擴展集團業務至不同基金管理業務。

惠理的管理層對這項合資公司未來發展充滿信心。雲南工投的業務範疇中，其金融及資產管理業務是雲南省內最具規模的企業之一；惠理是香港本土的最大基金管理公司，擁有長期優秀業績，在亞洲區內以管理資產值計算是最具規模的對沖基金管理集團；結合兩者的地域與及資產管理經驗的優勢，管理層期望合資企業及旗下人民幣股權投資基金的表現將有美好的發展。

- 完 -

關於惠理集團有限公司

惠理集團有限公司在亞洲區內以價值投資見稱，集中投資在大中華區。公司於1993年2月成立，多年來在國際資產管理業界建立良好的聲譽，近期並獲國際財經雜誌 Institutional Investor 評選為亞洲最大之對沖基金公司。惠理目前是唯一一家在香港上市的資產管理集團。網址：www.valuepartnersgroup.com.hk。

如有垂詢，請聯絡：

惠理集團有限公司

余翠珊

副總監 - 企業傳訊部

電郵: teresayu@vp.com.hk

電話: (852) 2143 0320

傳真: (852) 2565 7975